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	1. 
	Кондиционер /Сплит-система/
	Тип кондиционера: сплит-система(с  установкой).
Площадь помещения: 21 – 30 м²Режим работы: обогрев, охлаждение. Мощность кондиционера (BTU): 9,Класс энергопотребления: A.
Дополнительные режимы: осушение, вентиляция, ночной, турбо.
Особенности: таймер включения/выключения, дисплей, регулировка направления воздушного потока, пульт ДУ
Дополнительные функции: самодиагностика, автоперезапуск, разморозка внешнего блока, автоматическое поддержание температуры, теплый пуск.
Тип внутреннего блока: настенный
Площадь помещения: 25 м²
Особенности: дисплей, пульт ДУ, регулировка направления воздушного потока, таймер включения/выключения, Автоочистка, Авторестарт, Предотвращение образования плесени, Таймер выключения
Режим работы: обогрев, охлаждение.Мощность в режиме охлаждения: 2640 Вт
Мощность в режиме обогрева: 2800Вт.Потребляемая мощность при охлаждении: 820Вт.Потребляемая мощность при обогреве: 775 Вт.
Дополнительные режимы: вентиляция, ночной, осушение, турбо, Ночной режим, Режим быстрого охлаждения.
Уровень шума внутреннего блока (мин/макс): 25 дБ / 35 дБ Тип хладагента: R 410A.
Диапазон поддерживаемых температур: 16 - 32°С.
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В ценовом предложении должна быть учтена стоимость самих товаров, работ и услуг, расходы на транспортировку, страхование, уплату таможенных пошлин и налогов и других обязательных платежах в бюджет, а также иных расходов потенциального поставщика.

Требования к поставщику:
– должен обладать правоспособностью для юридических лиц, гражданской дееспособностью для физических лиц;
– не подлежать процедуре банкротства либо ликвидации;
– должен обладать материальными, трудовыми и финансовыми ресурсами, достаточными для исполнения обязательств по договору о  закупках.
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1.    Кондиционер  / Сплит - система /  Тип кондиционера: сплит - система (с  установкой) .   Площадь помещения: 21  –   30  м ² Режим работы: обогрев,  охлаждение .  Мощность  кондиционера (BTU): 9 , Класс  энергопотребления: A .   Дополнительные режимы:  осушение, вентиляция,  ночной, турбо .   Особенности: таймер  включения/выключения,  дисплей, регулировка  направления воздушного  потока, пульт ДУ   Дополнительные функции:  самодиагностика,  автоперезапуск, разморозка  внешнего блока,  автоматическое поддержание  температуры, теплый пуск .   Тип внутреннего блока:  настенный   Площадь помещения: 25 м ²   Особенности: дисплей, пульт  ДУ, регулировка направления  возду шного потока, таймер  включения/выключения,  Автоочистка, Авторестарт,  Предотвращение образования  плесени, Таймер выключения   Режим работы: обогрев,  охлаждение . Мощность в  режиме охлаждения: 2640 Вт   Мощность в режиме обогрева:  2800Вт . Потребляемая  мощность при  охлаждении:  820 Вт . Потребляемая Июнь - июль  2023г.  1  53648,00  53648,00  
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