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	1. 
	Проведение радиометрических и дозиметрических исследований
	Обязательные проведения измерений согласно требованию СанПиН  2.6.1.1192-03"Гигиенические требования к устройству и эксплуатации рентгеновских кабинетов, аппаратов и проведению рентгенологических исследований" и программы производственного контроля.
	Январь-Декабрь 2024г.
	1
	[bookmark: _GoBack]11520,00
	11520,00




 В ценовом предложении должна быть учтена стоимость самих товаров, работ и услуг, расходы на транспортировку, страхование, уплату таможенных пошлин и налогов и других обязательных платежах в бюджет, а также иных расходов потенциального поставщика.


Требования к поставщику:

-должен обладать правоспособностью для юридических лиц, гражданской дееспособностью для физических лиц;

- наличие опыта работы (за исключением случаев, когда предметом закупок признается наличие лицензии и (или) разрешения у потенциального поставщика);

- не подлежать процедуре банкротства либо ликвидации;
- максимальная сумма аванса по договору составляет 30%;

- должен обладать материальными, трудовыми и финансовыми ресурсами, достаточными для исполнения обязательств по договору о  закупках.
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1.    Проведение  радиометриче ских и  дозиметричес ких  исследований  Обязательные  проведения измерений  согласно требованию  СанПиН    2. 6.1.1192 - 03 " Гигиенич еские  требования к устройству  и  эксплуатации  рентгеновских  кабинетов, аппаратов и  проведению  рентгенологических  исследований" и  программы  производственного  контроля.  Январь - Декабрь  2024г.  1  11520,00  11520,00  

      В ценовом предложении   должна быть   учтена   стоимость   самих   товаров,   работ   и   услуг,   расходы   на   транспортировку,   страхование,   уплату таможенных   пошлин   и  налогов и других обязательных   платежах   в   бюджет,   а   также   иных   расходов   потенциального   поставщика.       Требования к поставщику:     - должен обладать  правоспособностью   для юридических лиц,  гражданской  дееспособностью   для физ ических лиц;     -   наличие опыта работы (за исключением случаев, когда предметом закупок признается  наличие лицензии и (или) разрешения у потенциального поставщика);     -   не подлежать процедуре банкротства либо ликвидации;   -   максимальная сумма аванса по договор у составляет 30 % ;     -   должен обладать материальными, трудовыми и финансовыми ресурсами, достаточными  для исполнения обязательств по договору о  закупках.    
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