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	Аппаратура спутниковой навигации

	Технические характеристики ⎯ ГЛОНАСС/GPS приемник: чипсет: МТ3333 (MediaTek) частотные диапазоны: ГЛОНАСС - L1 (CТ-код), GPS - L1 (С/А код) чувствительность при холодном старте/слежении, dBm: минус 149 dBm/ минус 161 ООО «Неоматика». Терминал ADM007BLE ГЛОНАСС/GPS. Ред.1.1 от 13.09.2019 7 количество каналов сопровождения/захвата: 33/99 точность определения координат, 95% времени, не хуже: 3 м ⎯ Стандарт связи: GSM 850/900/1800/1900, GPRS Multi-slot Class 12 ⎯ Мощность GSM передатчика: 2 Вт ⎯ Количество SIM карт: 1 или 1 SIM-чип (опционально, по запросу) ⎯ Форм фактор SIM Карты: nano-SIM (4FF) ⎯ Количество аналоговых входов: 1 ⎯ Параметры аналогового входа: диапазон измерения напряжения: 0..58,8 В дискретность (чувствительность): 57,4 мВ входное сопротивление: 200 кОм ⎯ Количество сохраняемых записей о маршруте: не менее 24 000 ⎯ Интерфейс связи с ПК: Bluetooth ⎯ Интерфейс связи с беспроводными датчиками: Bluetooth Low Energy ⎯ Температура эксплуатации: минус 40..+85°С ⎯ Напряжение питания: +8..+45 В нестабилизированного постоянного тока ⎯ Потребляемый ток (при напряжении питания 12В): максимальный: 200 мА средний: 30 мА ⎯ Габаритные размеры: 45х25х12мм ⎯ Масса: не более 30 г 
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В ценовом предложении должна быть учтена стоимость самих товаров, работ и услуг, расходы на транспортировку, страхование, уплату таможенных пошлин и налогов и других обязательных платежах в бюджет, а также иных расходов потенциального поставщика.

Требования к поставщику:

-должен обладать правоспособностью для юридических лиц, гражданской дееспособностью для физических лиц;

- наличие опыта работы (за исключением случаев, когда предметом закупок признается наличие лицензии и (или) разрешения у потенциального поставщика);

- не подлежать процедуре банкротства либо ликвидации;
- максимальная сумма аванса по договору составляет не более 30%;

- должен обладать материальными, трудовыми и финансовыми ресурсами, достаточными для исполнения обязательств по договору о  закупках.


